



尽管网红主播们面临着种种困境,但超级主播所带来的红利仍然存在 图/视觉中国

前有低价 后有AI 超级主播不想干了?

羊城晚报记者 王丹阳

当代年轻人常常用“emo(注:忧郁)”这个网络流行词来共情。受了委屈、缺少社交、犹豫伤感,甚至“丧”都可以emo。

但是处于“风口”产业电商直播领域、日赚千金的头部超级主播会emo吗?

实际上,自去年双11电商开启“低价”混战以来,一场超级主播、平台、品牌三方之间的利益博弈就一直存在。随着AI应用等新技术突飞猛进,直播赛道又再次充满了不确定性。

回看2024第一季度,直播电商领域的超级主播们似乎正陷入了年轻人常说的累了不想干的“emo”的精神困境。累了、不想干了背后是何原因?

困了倦了、喊累不想干了?

3月初,抖音达人疯狂小杨哥掉出2月带货榜前20的消息冲上热搜。随后,疯狂小杨哥回应原因是2月只带货直播一场,此后将停播两三天,理由是为了集中精力拍摄影视片。

此前,小杨哥曾先后表示“自己想退网”以及“发大财不快乐,啥都不能干。”还多次表示过,今年将减少直播带货的场次。如果有专场活动,考虑将自己的过亿粉丝账号交给徒弟使用。

巧的是,仅隔10天后,另一头部主播,快手超级网红辛巴也“官宣”:“暂停直播,沉淀两年,学习AI,两年后重返新赛道重新开始”。更早时候,辛巴已降低直播时长,将618、双11大促直播交给徒弟完成。

更早时候,从“知识主播”的董宇辉到“哪里贵了”的李佳琦,

也都表现出自己对直播带货的倦怠感。

今年2月,董宇辉突然清空了所有微博。在直播间里,他曾公开表示“天然就反感热搜”“人生可以选择的话,我宁愿火的是公司内的任何一个人。”但即便如此,有关董宇辉的动态,还是被放在了显微镜下,稍有不慎就会引来风波。

而曾经的“直播天王”李佳琦,曾面对镜头说“我可以不用工作了”、“真的,每天头痛到死,每天坐在这儿”。

究其原因,超级主播们的疲惫感主要源于两个方面:一是工作强度大,个人被工作牢牢绑定,长时间的直播和高强度的工作节奏使得他们难以承受;二是舆论压力大,作为公众人物,需要面对的心理压力难以长期承受。

不过更深层次的原因,也有迹可循。

就在两年前,电商直播赛道上,超级主播还是风生水起的黄金时代,“天王级”超主播长期主导着直播带货的江湖。

不过,随着年轻人“主打一个性价比”的消费观念下,购物行为回归了理性,2023年的双十一,拼多多、抖音、快手、阿里、京东……几乎所有电商巨头都加入了低价拼杀中,堪称互联网江湖盛况。

一方面,平台之间的“性价比之战”,触动了超级主播们此前赖以成名的低价优势;另一方面,在线上流量见顶的直播赛道,经历过野蛮生长后,一个高坑位费、高佣金、高成本的渠道,显然不能违背市场规律长久“掘金”。

“成也流量,败也流量。”随着超级主播不断壮大,平台开始感到被反噬的苦涩。比如,流量高度集中向某个直播间,平台的流量分配权也受到了挑战,商家生态繁荣也被破坏。

当当网创始人李国庆曾打了个比喻,李佳琦、薇娅就像是淘宝高速公路上的两座收费站,培养更多的中小型主播,减少对个人IP的依赖,通过打造公司品牌来稳定消费者群体,避免过度依赖单一的超级主播“人设”。

比如,如美ONE旗下除了李佳琦直播间外,还布局了所有女生直播间和所有女生的衣橱直播间,在细分品类的同时,也在分散头部主播的资源。

抖音直播2月达人带货榜前20中,“东方甄选”主账号与“与辉同行”“东方甄选美丽生活”三个账号都活跃在榜单前20位,“与辉同行”更以单月4.4亿的预估销售额排名第二,超越单月预估销售额为2.7亿的“东方甄选”。

与之对比的是,在同一个榜单,小杨哥所属的三只羊旗下的任一矩阵账号未上榜。

平台是否还需要超级主播?

施减轻风险。

培养更多的中小型主播,减少对个人IP的依赖,通过打造公司品牌来稳定消费者群体,避免过度依赖单一的超级主播“人设”。

比如,如美ONE旗下除了李佳琦直播间外,还布局了所有女生直播间和所有女生的衣橱直播间,在细分品类的同时,也在分散头部主播的资源。

抖音直播2月达人带货榜前20中,“东方甄选”主账号与“与辉同行”“东方甄选美丽生活”三个账号都活跃在榜单前20位,“与辉同行”更以单月4.4亿的预估销售额排名第二,超越单月预估销售额为2.7亿的“东方甄选”。

与之对比的是,在同一个榜单,小杨哥所属的三只羊旗下的任一矩阵账号未上榜。

茂名近5年累计筹集福彩公益金6亿元

羊城晚报记者 黄颖琳
通讯员 秦一峰 何兰妹
插图 采采



福彩托起“一老一小”幸福梦

外伤害综合保险,充分发挥福彩公益金助老作用。

此外,2023年,茂名市使用市本级福彩公益金为全市5788名困境儿童购买意外伤害综合保险,保障4家县级儿童福利机构253名儿童到市福利中心集中养育,市级组织开展儿童督导员和村(居)儿童主任业务培训132人次,在市福利中心综合改革、加强困境儿童关爱保障等方面发挥了重要作用。

除了资助养老服务和儿童福利事业,去年茂名市还投入了福彩公益金400多万元,用于优化社会服务和其他社会公益类项目。比如推进茂名市婚姻登记历史纸质档案电子化工作、开展“中华慈善日”等公益活动,帮扶茂名市患重大疾病的退役军人及其他生活困难的优抚对象、为困难群众提供法律援助、为家境困难的烈士后裔提供助学金等,关心帮扶弱势群体,为他们纾困解难,弘扬公益慈善。



今日吉时:巳时、申时、亥时
今日吉数:05、07、16
今日吉星:虎、兔、蛇、猴、狗、猪
(源源)



相亲(下)

插图:采采

无奈之下,周瑜独自去好运来彩票站赴约。远远看见一个小伙子正在买彩票,周瑜冷不丁给了他一拳头,开言道:“你也喜欢买彩票?叫什么名字?”那小伙子被她捶得吓了一跳,说:“我叫黄凯,你是周瑜?”周瑜念叨:“周瑜打黄凯(盖)——一个愿打,一个愿挨,好像有戏!”

黄凯说她像一个人,周瑜撇撇嘴,揶揄道:“像你的初恋情人?这情节太老套!”

黄凯有些生气,告诉她:周瑜有点像他的姐姐,姐姐在山区一所小学校当老师,平时也爱到小镇的彩票站买彩票。姐姐跟他说,山里孩子太苦了,上学要走很远的路,中间还要跨过一座简陋的水漫桥。姐姐的愿望是买彩票中了奖都攒起来,加上她每月工资存一部分,给孩子们建一座“爱心桥”……

周瑜听得特别认真,动情地说:“那咱一起买彩票,攒多了奖都捐给你姐姐!”

黄凯说:“除了买彩票助学,我还有一个心愿,我准备报考教师。去年拿到了小学教师资格证,现在我正紧张地备考,一年不成两年,两年不成三年,考上了我就申请到姐姐工作的那所学校任教。”

周瑜仿佛一下子找到了心灵寄托,她高兴地跳起来,连声道:“太好了,太好了!我也要去,我们一起去山区那所学校,共同创建一座‘连心桥’,好吗?”

黄凯重重地点了点头,两人一同走进拂面不寒的春风里……

(刘琪瑞)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年4月12日

“南粤风采”36选7 第2024093期

中奖情况			
中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	
二等奖	0	0	
三等奖	2	14348	7174
四等奖	42	21000	500
五等奖	102	10200	100
六等奖	2485	24850	10

累计奖金5636315元滚入下期一等奖。

好彩36投注总金额:551476元

类别	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
好彩2	37754	332	57
好彩3	513722	406	633

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心
广东省福利彩票发行中心授权发布

好彩1 第2024093期

七星彩 第24040期

中奖情况			
奖级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	1	5000000	5000000
二等奖	11	35963	395593
三等奖	69	3000	207000
四等奖	2088	500	1044000
五等奖	32008	30	960240
六等奖	117645	5	5883725
合计	1210922		13490558

中奖情况			
奖级	中奖注数	单注中奖奖金(元)	单注奖金(元)
排列3	9	3	5
排列5	9	3	5
直选	19257	982	1040
组选3	47191962	2339998	0
3组选6			346
排列5	24346684	140	100000

17050366.48元奖金滚入下期排列3奖池。
4778957.26元奖金滚入下期排列5奖池。
本期兑奖截止日为2024年6月11日,逾期作弃奖处理。

3D 第2024093期

中奖号码	百位	十位	个位
奖等	中奖注数(注)	单注中奖奖金(元)	单注奖金(元)
6	4	7	
单选	2085	1040	
组选3	0	346	
组选6	2958	173	
1D	516	10	
2D	72	104	
通选1	2	470	
通选2	15	21	
包选3全中	0	693	
包选3组中	0	173	
包选3全中	1	606	
包选3组中	33	86	
和数17	78	16	

本期销售总额:4455660元;本期中奖总金额:2698729元;奖金池金额:5369598元。

本期兑奖截止日为2024年6月11日,逾期作弃奖处理。

大小均衡 连号热出

——析福彩玩法走势

36选7:02、03、13、14、18、23、31。

双色球:05、06、18、25、26、32后区:02、04、07。

福彩3D:01、08、0